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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
INSTITUTO DE SAÚDE E SOCIEDADE (ISS)- CAMPUS BAIXADA

SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 2021

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, em sala virtual do sistema
RNP  "https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os
senhores membros do Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus
Baixada Santistada UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra. Virginia Junqueira.
Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Marcassa Tucci, Profa. Dra.
Carolina Prado de França Carvalho, Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, Sr. Eduardo de
Carvalho Martins,  Profa.  Dra.  Gabriela  Pereira  Vasters,  Profa.  Dra.  Hanna Karen
Moreira Antunes, Prof. Dr. Juarez Pereira Furtado, Profa. Dra. Luciana Togni de Lima
e Silva Surjus, Profa. Dra. Luzia Fátima Baierl,  Profa. Dra. Macarena Urrestarazu
Devincenzi, Profa. Dra. Márcia Regina Nagaoka, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da
Silva, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira,
Prof. Dr. Rogério Cruz de Oliveira, Profa. Dra. Sônia Regina Nozabielli, Profa. Dra.
Terezinha de Fátima Rodrigues, Profa. Dra. Virginia Junqueira e Sr. Wagner Yoshizaki
Oda. Justificou ausência: Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman que foi substituído por:
Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues. Justificou ausência e não foi substituída:
Profa. Dra. Jaqueline Kalmus, Prof. Dr. Stéfanis Silveira Caiaffo e Profa. Terezinha
justificou  ausência  da  representação  pela  Coordenação  de  Residência
Multiprofissional  em  Rede  de  Atenção  Psicossocial  (PRMAP).  Não  justificaram
ausência:  Profa.  Dra.  Cristiane  Gonçalves  da  Silva,  Prof.  Dr.  Mauricio  Lourencão
Garcia, Sr. Renan Mendes de Souza. Participaram da reunião como convidados: Sra.
Ana Fernanda Abreu, Sra. Elisangela Marina dos Santos, Sra. Jaqueline Martins, Sr.
Manuel de Jesus Simões, Prof. Dr. Djalma José Fagundes,Prof. Dr. Fernando Kinker,
Prof.  Dr.  Gustavo  Gregoracci,  Prof.  Dr.  Ronaldo  Thomatieli,  Profa.  Dra.  Solange
Guinzilini,  Profa. Dra. Patricia Martins Goulart,  Profa. Dra. Paula Andrea Martins,
Profa. Dra. Stella Maris Nicolau, Profa. Dra. Glaucia de Castro-Champion e Sra Sueli
Amorim.  Tendo  os  senhores  comparecido  em  ambiente  virtual,  constatando-se  o
quórum com 19 presentes. 1. Eleição para compor a lista tríplice para escolha de
Diretor(a) e Vice-Diretor(a) do Instituto de Saúde e Sociedade do Campus
Baixada Santista - A Profa. Virginia Junqueira iniciou a reunião dando as boas-vindas
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a todos e agradecendo a participação de todos. Explicou que esta reunião, de pauta
única, tem como objetivo a elaboração da lista tríplice para o cargo de Diretor(a) e
Vice-Diretor(a) do Instituto de Saúde e Sociedade para o quadriênio 2021-2025, que
será encaminhada à apreciação da Magnífica Reitora. Fez uma breve fala sobre a
importância histórica do Projeto Político Pedagógico do Instituto de Saúde e Sociedade
do Campus Baixada Santista, bem como da formação dos estudantes em 6 (seis) áreas
da Saúde. Ressaltou a relevância da formação dos profissionais no Sistema Único de
Saúde (SUS). Às 9h01 constatou-se o quórum de 19 conselheiros e conselheiras aptos
a votar. Passou a palavra ao Prof. Djalma José Fagundes, Presidente da Comissão
Eleitoral instituída pela Portaria CONSU nº 3412/2020 de 13 de novembro de 2020,
para coordenar os trabalhos de votação e apuração da eleição classificatória  dos
candidatos inscritos  para compor a  lista  tríplice.  As portarias  nº  3412/2020 e nº
3896/2020  designaram  os  demais  membros  do  Colégio  Eleitoral,  que  estiveram
presentes nessa sessão, exceto o representante discente. O Prof. Djalma saudou a
todos. Disse que é uma honra participar desse processo eleitoral e agradeceu pela
confiança  nele  colocada  nesta  tarefa  tão  importante.  Dando  início  aos  trabalhos,
informou que há 3 (três) chapas inscritas: a chapa 1 composta pelo Prof. Dr. Prof.
Fernando Sfair Kinker (candidato a Diretor) e pela Profa. Dra. Glaucia de Castro-
Champion (candidata a Vice-Diretora),  chapa a qual venceu na consulta pública à
comunidade;  chapa 2  composta  pela  Profa.  Dra.  Macarena Urrestarazu Devicenzi
(candidata a Diretora)  e pelo Prof.  Dr.  Juarez Pereira Furtado (candidato a Vice-
diretor) e a chapa 3 composta pela Profa. Dra. Marcia Regina Nagaoka (candidata a
Diretora) e pela Profa. Dra. Adriana Marcassa Tucci (candidata a Vice-diretora). O
Prof. Djalma esclareceu que as chapas 2 e 3 foram compostas pelos decanos membros
da Congregação do ISS, obedecendo os critérios de mais tempo de carreira na Unifesp
e maior idade. Disse que foi estabelecido o tempo de 5 (cinco) minutos para cada
chapa fazer uma fala, tendo a seguinte ordem: chapa 3, chapa 2 e chapa 1. Agradeceu
ao Prof. Dr. Manuel de Jesus Simões, à sra. Jaqueline Martins e à sra. Ana Fernanda
Domingues de Abreu, membros da Comissão Eleitoral, que o ajudaram na organização
desse processo. Em seguida, os 6 (seis) candidatos componentes das referidas chapas
realizaram suas falas, tendo a Chapa 2 e 3 manifestado apoio à Chapa 1. Prof. Djalma
informou aos conselheiros detalhadamente todas as regras para votação e apuração e,
em seguida, dispôs o tempo de 5 (cinco) minutos para as inscrições no chat, visando
esclarecimentos e dúvidas, restritos unicamente ao processo eleitoral em curso. Não
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houve manifestações. Teve início a votação uninominal, em ordem alfabética crescente
da chamada dos eleitores para votação, obedecendo a ordem das categorias: docentes,
técnico-administrativos  e  discentes.  Foram  realizadas  a  primeira  e  a  segunda
chamadas  para  a  votação  para  cada  categoria.  Esclarece-se  que  a  Profa.  Dra.
Terezinha  de  Fátima  Rodrigues  votou  na  reunião  como  representante  do
Departamento de Políticas Públicas e Saúde Coletiva, substituindo o Prof. Dr. Marcelo
Roman.  Deste  modo,  a  representação  da  Profa.  Terezinha  pela  Coordenação  da
Residência Multiprofissional foi  computado como voto em branco. Os votos foram
contabilizados em planilha e disponibilizados durante a apresentação para visualização
de todos os presentes. Antes de passar para a apuração do resultado da eleição, o Prof.
Djalma perguntou se havia alguma observação a respeito da votação ocorrida. Não
houve manifestações. Finalizados os procedimentos, foi apresentada a totalização dos
votos que resultou em 19 (dezenove) votos para a Chapa 1 – Prof. Fernando Sfair
Kinker/Profa. Glaucia de Castro-Champion, 0 (zero) votos para a Chapa 2 e 0 (zero)
votos para a Chapa 3. Deste modo, a lista tríplice foi composta pela chapa 1 em
primeiro lugar, a chapa 2 em segundo lugar e a chapa 3 em terceiro lugar e será
encaminhada para apreciação da Magnífica Reitora.  O Prof.  Djalma reiterou seus
agradecimentos  a  todos os  envolvidos:  sra.  Jaqueline Martins,  sra.  Ana Fernanda
Abreu, Prof. Dr. Manuel de Jesus Simões (membros da Comissão Eleitoral da Unifesp);
Prof.  Fernando  Kinker,  Profa.  Glaucia  Champion  (candidatos  eleitos  pela
Comunidade); Profa. Hanna Karen Antunes, Prof. Ronaldo Thomatieli, sr. Wagner Oda
e o estudante Marcelo Oliveira (Comissão Eleitoral Local); sra. Lidiane da Silva e o sr.
Felipe Silveira (suporte de T.I), Prof. Odair Aguiar Júnior (Diretor do Campus Baixada
Santista) e o Prof. Anthony Ramalho que auxiliou extraoficialmente o Presidente da
Comissão. Declarando-se honrado, finalizou o processo eleitoral e devolveu a palavra e
a condução da sessão extraordinária à Profa. Dra. Virginia Junqueira. A Profa. Virginia
parabenizou toda a comissão eleitoral que conduziu este processo de forma clara e
transparente  e  agradeceu  a  todos  que  participaram  desta  reunião.  Ressaltou  a
absoluta unanimidade da chapa 1, cumprimentou a chapa eleita pela Congregação e
encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota
Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pela Srª Presidente.
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 Profa. Dra. Virginia Junqueira
Diretora Pro tempore do Instituto de Saúde e Sociedade

Presidente da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada

Santista
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